

13 апреля 9ф класс посетил экскурсию в Краевое государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Губернаторский авиастроительный колледж г. Комсомольска-на-Амуре.

КГБОУ СПО – учебное заведение с историей в несколько десятилетий. Техникум стал правопреемником двух учебных заведений – политехнического и металлургического техникумов.



Первым делом нас познакомили с проектом «Зелёные камнеежки». Это студия, где все желающие могут освоить технику рисунка и анимации в цифровом поле. В рамках данного проекта, творческая молодежь, создает комиксы, настольные игры и многое другое. Мы с удовольствием посмотрели работу начинающих мультипликаторов, которая рассказывает о занимательных приключениях двух школьников, которым предстоит столкнуться с теориями заговора, инопланетянами, паранормальными явлениями и многим другим.



Второй локацией, которую мы посетили, был мастер-класс, который для нас организовали выпускники инженерной школы. Это было очень интересно и познавательно. Нам рассказали о физических процессах, о звуковых волнах и их действии. Думаем, что полученные знания помогут нам на уроках физики и математики. Также в рамках экскурсии мы посетили станцию, на которой нам

рассказали каким же образом полицейские отличают женские и мужские голоса, при попытках шифровки. Двое наших учащихся (Пегов Игорь и Хивинцева Анжелика) на практике проверили данную методику. Их попросили произнести определенные предложения через шифровальный аппарат и продемонстрировали как при помощи специальных программ можно определить частоту голоса. Эта локация произвела на нас наибольшее впечатление, было интересно и познавательно, мы надеемся, что подобные экскурсии не последние.

В техническом полигоне мы смогли самостоятельно изготовить значки. На первый взгляд было очень трудно, пока не перешли к практике, оказалось, что это очень увлекательный процесс.



Представители КИТИС познакомили нас с профессиями бармена и парикмахера, показали, как пользоваться профессиональными инструментами, поделились своими профессиональными секретами и провели мастер-классы по приготовлению молочного коктейля и созданию молодежных причесок: афро-косы, кудри, косички квадратиком, локоны, высокие хвосты.



Мальчики с удовольствием осваивали технологию приготовления молочного коктейля, а девочки привычно пользовались плойкой, выпрямителем, утюжком.

На станции по подготовке специалистов среднего звена мы узнали какие специальности можно получить в колледже после 9 класса: аддитивные технологии, коммерция, производство летательных аппаратов, обработка металлов давлением, монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования и многие другие специальности.

После 11 класса ученики могут получить специальности: технология машиностроения и техническая эксплуатация и обслуживание роботизированного производства. В колледже готовят квалифицированных рабочих и служащих по специальностям: слесарь-сборщик авиационной техники, мастер слесарных работ, сварщик, токарь на станках с программным управлением и мастер контрольно-измерительных приборов и автоматики.



Сегодняшний день нам очень понравился и запомнился. Эта экскурсия еще раз показала нам, что мир профессий широк, разнообразен и удивителен.

Выражаем благодарность учителю технологии нашей школы Барчевкиной Виктории Викторовне за организацию экскурсии.

Мы продуктивно и весело провели время, получив яркие впечатления и полезные знания, мы с большим интересом ждем экскурсии в другие учебные заведения нашего города.
Учащиеся 9ф класса.